Egy gomb feliiletén 12 pontot akarunk dgy elhelyezni, hogy béarmelyik kettGjiik tavolsaga legalabb 1 egységnyi
legyen. Az alabbi két elrendezés koziil melyikben kapunk kisebb gémbsugarat ?

L. 5-5 pont 2 parhuzamos sikban van, egy-egy szabalyos 6tszog csicsai, és az altaluk meghatarozott konvex test
tovabbi lapjai szabalyos haromszdgek. A héatra levs pontok egyik-egyik 6tszoggel egy-egy szabélyos gulat adnak.

IT. A pontok harom parhuzamos sikban vannak, a k6zépsén 6, a széls6kon 3-3, és szabalyos hatszoget, ill. szabélyos
haromszoget alkotnak.



